



Следователи СК России поздравили с наступающим Новым годом подопечных из детского учреждения.



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике навестили РГКОУ "Специальная (Коррекционная) Общеобразовательная Школа-Интернат 1 Вида".

В подшефном следственному управлению учреждении в настоящий момент обучаются 67 детей, самому младшему из которых 7 лет.

Несмотря на ограниченные условия, продиктованные необходимостью соблюдать правила безопасности в период пандемии, офицеры находят в эти дни возможность передать детям подарки и ободряющие, теплые слова. Следователи, чтобы не подвергать риску здоровье маленьких воспитанников, бесконтактным способом передали поздравления с наступающим Новым годом и подарки для каждого ребёнка.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Сотрудники СК России искренне пожелали подопечным крепкого здоровья, благополучия, успехов в учёбе и ярких впечатлений в наступающем году.

Прощаясь, офицеры напомнили, что воспитанники всегда могут рассчитывать на их помощь и поддержку.

Изображения



28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1526399>